
 
  

 
 

 
 
 
 
 

Infos  und Weisungen für die Gruppen beim 1. Bay. Landes-Feuerwehr- 
leistungsbewerb mit 14. Oberpfalzcup am 13.09.2025 

 
Werte Kameradinnen und Kameraden, 
 
Der Bewerb findet im Stadion Am Schanzl in 92224 Amberg statt. Die Parkplätze für die Gruppen 
befinden sich am daneben gelegenen Parkplatz der Firma Siemens. Anfahrt über Bruno Hofer Straße 
und Werner von Siemens Straße. Am Dultplatz ist eine Meldestelle eingerichtet, bei der sich alle 
Gruppen melden. 
 
Bewerbseröffnung/Beginn 
Der Bewerb beginnt um 0730 h mit einer kurzen Bewerbseröffnung. Hierzu melden sich die ersten 
Durchgänge um 0715 h beim Berechnungsausschuss A. Pünktlich 0730 h marschieren diese zur Be-
werbseröffnung ein. Nach der Eröffnung begeben sich die Gruppen auf ihre zugewiesene Bewerbs-
bahn. 
 
Weitere Infos zum 1. Bay. LFLB und 14. OC 
Der Bewerb wird nach der Richtline für Traditionelle Internationale Feuerwehrwettbewerbe des CTIF, 
Ausgabe 2025 durchgeführt. Der Staffellauf findet ohne Hindernisse statt. Die takt. Kennzeichnungen 
(Brusttücher) für die Gruppe sind von jeder Gruppe selbst mitzubringen. Helmbänder sind nicht zu-
lässig. Weiter wird darauf hingewiesen, wenn eine Gruppe mit einem dunkelblauen Poloshirt ohne 
Jacke antritt, sind die Vorgaben wie auf der Homepage des LFV Bayern veröffentlicht, einzuhalten. 
Dunkles Schuhwerk ist vorgeschrieben. An den Haltegurten (Sicherheitsgurt) dürfen keine Verände-
rungen vorgenommen werden. 
Die im Startplan veröffentlichten Startzeiten sind einzuhalten. Sofern die Möglichkeit besteht, kön-
nen Gruppen vorgezogen werden. Bei Veränderungen in der Mannschaft ist beim Berechnungsaus-
schuss A eine aktuelle Teilnehmerliste vorzulegen. Diese muß mit Maschinenschrift ausgefüllt sein. 
Auf den Bewerbsbahnen werden standardmäßig Alukupplungsschlüssel verwendet. Will eine Gruppe 
mit Kupplungsschlüssel nach DIN arbeiten, können diese mitgebracht werden. Die Stellung des Hol-
mes an der Pumpe kann ausgewählt werden (nach rechts oder nach vorne). Die Abbauzeit je Gruppe 
beträgt 5 Minuten und wird vom Bewerter 4 kontrolliert. Gruppen die beim Oberpfalz ab Bronze II 
starten, müssen ihre Besitzkarten für den Eintrag mitbringen und beim Berechnungsausschuss A ins 
Wertungskuvert legen. 
 
Verpflegung 
Vor dem Bewerbsplatz befindet sich ein Zelt sowie Stände, an denen verschiedene Speisen und Ge-
tränke erworben werden können. 
 
Siegerehrung/Schlussveranstaltung 
Die Schlussveranstaltung und Siegerehrung findet um 1800 h am Bewerbsplatz statt. Die Bewerbs-
gruppen treten in Bewerbskleidung mit Helm, ohne Haltegurt und takt. Zeichen an. Hierzu erfolgt 
die Aufstellung der Gruppen um 1730 h am Platz. 



 
  

 
 

 
 
Ausgabe der Abzeichen und Urkunden 
Die Ausgabe der Kuverts mit den Urkunden und Abzeichen erfolgt ab 1900 h bei der Festhalle (Feu-
erwache) an einem Stand. Die Kuverts sind nach erhalt sofort auf Richtigkeit (Eintragungen etc.) zu 
prüfen. Für evtl. noch zu erfolgende Änderungen ist in der Feuerwache bis 2000 h noch der B - Aus-
schuss eingerichtet. Spätere Beanstandungen können nicht mehr berücksichtigt werden. 
After Show Party 
Nach dem Bewerb ab ca. 1900 h findet die After Show Party mit einer Band in der großen Fahrzeug-
halle statt. Hierzu sind alle Gruppen herzlich eingeladen. 
 
Wir wünschen  allen  eine  unfallfreie Anfahrt, viel Erfolg und  einen angenehmen  Aufenthalt beim 
1. Bay. Landes-Feuerwehrleistungsbewerb mit 14. Oberpfalzcup in Amberg. 
 
 
Karl Diepold 
Landesbewerbsleiter 
LFV Bayern 
 
 
 


